YpOK MaTeMaTUKun

«Yucna ot 1 no 100. YMHOXeHHe u
AeneHuve. 3akpensrieHue.»

2 Knacc
YMK «llkona Poccun»
YuyunTtenb HavYanbHbIX KNaccoB
FBOY LUkona MNepcnekTnBa
I. MockBbl
CaBuyeHko Jlioamuna HukonaeBHa



e e“%%'eﬂ“?&" Ut)tll‘t?cllfeultlt ukmaum et
MHOXUTErnNb 2, HaMauTe
npounsseneHue.
2. N3 yncna 80 BblYeCTb CyYMMY
yucen
6unAi.
3.11lo 2 B3aTb 3 pa3sa;
4. lenumoe 12, nenutenb 3, HamguTe
YaCTHOe;
5. Hautun npounsBeaeHue 4ncern 56 u

0.

6 Ronuom nanv 9 knecen Cronkwrko



fIpoeepbme omeemsi:

10, 70, 6, 4, 0, 18



BcrnoMHUM 8bl4YUCJICHUS].

Bbiqyucnume, 3anucbieasi cmosibuKkom:

16+55 47+28 84 -35 65 -39



lIpoeepbme pe3yribmam

71, 75, 49, 26



Pewume 3a0da4y, 3anuwume
moJibKO peweHue u omsem.

Lllecmu kposiukam pa3oasiu
nopoeHy 18 MOPKOBOK.
CKOJIbKO MOPKOBOK MOJ1yYUuIl
Ka)XObIU KPOJIUK?



llpoeepbme peweHue, ucrnpasbme
owubkKu.

18:6=3(Mm.)
Omeem: Ka)xObIU KpPOJIUK
noJsiy4yusi no 3 MOPKOBKU.



BcnoMHUmMme KOMrnoHeHmMbI oesieHuUs1 u
YMHO)X€HUS, 3arnoJsiHume rponycKu:

18:6 =3 /-2=..
18 : 3 = ... 2=7
6:-3=... 7 =2



B maza3uHe kynunu 3
OOUHaKoeble KUCMOYKU no 9
pybsieu kaxk0asi. CKOJIbKO OeHez2

3ansamursiu 3a NMoKynky?
3 —-2amo...

9—-3mo...
Hy>xHo Haumu...



B mazasuHe kynunu 3
OOUHaKo8bIe KUCMOYKU rno 9
pybrneu kaxoasi. CKO/IbKO OeHea2
3ansamursiu 3a NMoKynky?

3 — amo uyeHa

9 — amo Kkonu4yecmeo

Hy>xHO Haumu cmoumMocmab
Kakum o0Oeucmeuem?



B maza3suHe kynunu
OOUHaKo8bIe KUCMOYKU Mo UeHe
9 pybnieu kaxodasi. 3a NOKYrKy
3annamunu 27 pyb6neu.
CKoOJIbKO KUCMoOYeK Kynunu?
9-3mo ...

27 —3amo ...

Hy>xHo Haumu ...



B maza3suHe kynunu
OOUHaKo8bIe KUCMOYKU Mo UeHe
9 pybnieu kaxodasi. 3a NOKYrKy
3annamunu 27 pyb6neu.
CKoOJIbKO KUCMoOYeK Kynunu?

9 — amo ueHa

27 — 3amo cmouMocmab

Hy>xHO Haumu Konu4ecmeo
Kakum Oeucmeuem?



B maza3uHe kynunu 3
OOUHaKo8ble KUCMOYKU. 3a 8CHO
MOKYKy 3annamunu 27 pybnedu.
CKOMIbKO Kynusu Kucmo4ek?

3 —3mo...

27 —amo...

Hy>xHo Haumu...



B maza3uHe kynunu 3
OOUHaKo8bIe KUCMO4YKU. 3a 8CHO
MOKYKy 3annamunu 27 pybnedu.
CKOMIbKO Kynusu Kucmo4ek?

3 — 3amo Kosiu4yecmaeo

27 — amo cmoumMocmab

Hy>xHO Haumu uyeHy

Kakum oOeucmeuem?



B maza3uHe kynunu 3 oOuHaKoeble
Kucmody4ku rno 9 pybrieu kaxxoasi. CKOsibKO
deHee 3ansiamursiu 3a NOoKyrnky?

B maza3uHe kynusnu oOuHako8ble KUCMOYKU
rno ueHe 9 pybrneu kaxodasi. 3a NOKyrnkKy
3annamunu 27 py6neu. CKOJIbKO KUCMOYeK
Kynunu?

B maza3uHe kynunu 3 o0uHaKoeble
KucmoYkKu. 3a eCHo NMOKYrnKy 3annamunu 27
pyb6neu. CKO/IbKO Kynusu KUCMO4YeK?



B maza3uHe kynunu 3 oOuHaKoeble
Kucmody4ku rno 9 pybrieu kaxxoasi. CKOsibKO
deHee 3ansiamursiu 3a NOoKyrnky?

B maza3uHe kynusnu oOuHako8ble KUCMOYKU
rno ueHe 9 pybrneu kaxodasi. 3a NOKyrnkKy
3annamunu 27 py6neu. CKOJIbKO KUCMOYeK
Kynunu?

B maza3uHe kynunu 3 o0uHaKoeble
KucmoYkKu. 3a eCHo NMOKYrnKy 3annamunu 27
pyb6neu. CKO/IbKO Kynusu KUCMO4YeK?



CpaeHume peuwieHue amux 3aday

3-9=27
27 :9=3
27 :3=9

Kakoe npaeusio nomoasio eam 6icmpo
eblyuciiums pe3ysibmam?
lIpodomkume: ecsiu npou3sedeHue
pa3deniumes....



[lodeedem umoe

5-3=15 12 : 3
15:3=5 12 : 4
15:5=3 4-3=12

[[Oe Mo2ym npu2odumsbcsi
amu ceoucmea?



Pewume ypaeHeHUS

24 :x=6 /- x=21



llomawHee 3adaHue:

Bbiyyume
mabsiuyy YyMHOXeHUs1 U
desieHuUs1 2-x U 3-x



Cnacubo 3a ypok!



